

# 水管破损大量自来水流到路面

位于海口新大洲大道与凤翔东路交会处;开源水务公司:预计一周内完成修复工作



本报讯 近日,有市民向记者反映,海口琼山区新大洲大道与凤翔东路交会处自来水管破裂,大量自来水流到路面上。路面上形成两个坑洞,不断有水从坑洞中冒出。

记者 林道亨 文/图



工作人员现场检查

昨日上午,记者来到新大洲大道与凤翔东路交会处了解情况。记者在靠近新大洲大道西侧一匝道出口处看到,该处有两个直径40厘米左右的坑洞,其中一个坑洞不断有水从中冒出,水流到路面和附近绿化带边缘,形成一条小“污水沟”,水沟中有大量黑色泥污、枯叶和油质物。

记者发现,该处路面破损严重,现场遍布沥青渣和碎石块,两个坑洞位于一匝道出口处,车流量较大,有车辆驶过碾压坑洞溅起污水。匝道口旁设有非机动车道,不时有市民骑电动车经过。

“这两个污水坑存在有一段时间了,我怀疑是埋在道路下面的污水管破裂了。”市民李先生告诉记者,他经常开车经过这条匝道,每次经过都要小心谨慎减速通过,这些污水坑可能致使车辆爆胎,存在严重的安全隐患。

记者向海口市排水管道养护所反映了

相关情况。排水管道养护所的工作人员随后赶到现场调查。工作人员经初步核查发现,该处道路并无市政铺设的污水管道,流出来的不是污水而是自来水,可能是自来水管破裂导致自来水溢流。

记者随后向海口开源水务公司反映了上述情况。水务公司工作人员赶到现场后,经初步调查,确定是开源水务公司埋在地下自来水管破损,导致坑洞不断往外渗水。据水务公司工作人员分析,坑洞不断往外冒水的原因可能有两个,一是埋在地下自来水管被经过的车辆碾压导致破损,二是地下自来水管的接口松动,导致不断有水往外流。

“接下来我们将联系交警部门,在匝道设置路障,然后对自来水管进行修复,待水管维修完成后,联系市政部门对破损的路面进行修补。”水务公司工作人员吴先生告诉记者,预计一周内可以完成修复工作。

## “有人在盲道上划设非机动车停车位”

海口凤翔街道办综合执法中队:已将停车位线擦除

□记者 吴佳穗

本报讯 近日,家住海口凤翔东路的符先生向记者反映,位于凤翔东路恒昌老茶店门口的盲道被划进非机动车停车位区域内,每日都有大量的非机动车占用盲道停放,影响盲人的出行。

### “有人在盲道上划设停车位”

“为盲人专门铺设的盲道,却被划进非机动车停车位区域内。希望有关部门管管。”符先生说,非机动车停车位设置在哪些路段,虽然一定程度上改善了非机动车乱停放现象,但却侵占了盲道。2月17日下午,记者在凤翔东路恒昌老茶店门口

的人行道上看到,近3米宽的人行道两侧,均画有近一米宽的非机动车停车位线。其中在人行道左侧的非机动车位内,盲道被划入非机动车停车位区域内,不少非机动车停在盲道上。

“我看地上画有停车位线,所以就准备把车停在这里。”准备和朋友喝茶的李先生表示,他知道盲道上不能停放车辆,可路面上画有了停车位线,加上每天都有不少人将电动车停在这里,所以他也跟着停。

记者在现场观察发现,该路段仅在恒昌老茶店门口的人行道上划设非机动车停车位,该处人行道较为狭窄,不少市民经过时,都行走非非机动车道上。经常在

该路段散步的市民吴女士说,“这条路的人行道本来就较窄,有人在盲道上划设停车位后,很多市民将电动车停在这里,影响正常通行。”

### 部门:已将停车位线擦除

记者拨打12345热线反映了相关情况,海口市琼山区凤翔街道办综合执法中队工作人员表示,接件后相关人员高度重视,迅速到现场展开调查。经查,该处盲道确实被划进了非机动车停车位区域内,停车位线较模糊,一时无法查清停车位线划设方。

“我们已将停车位线擦除,并在路面写了‘禁止停车’字样。”该工作人员说。

## 万华路车辆乱停放 海口交警:将依法处罚

□记者 苏坤

本报讯 昨日,家住海口万华路的庞先生拨打本报热线反映,每天早晚上下班高峰期,在万华路与西沙路交会处及万华路与大英山西四路交会处,很多车辆乱停放,严重影响市民正常出行。

昨日,记者分别在万华路与西沙路交会处及万华路与大英山西四路交会处看到,庞先生反映的情况属实。

记者昨日从海口有关部门了解到,海口交警近年来一直采取多种措施,严查、严管、严治违法停车,一旦发现有车辆违停,立即进行拍照并依法处罚,对违法停放影响交通的车辆一律拖移现场。市民如果发现车辆乱停放,可以拨打12345热线进行投诉,工作人员会联系交警进行查处。

## 海口市市政管理局持续强化校园周边综合整治

巡查中发现的问题均已要求各辖区单位及时整改



执法人员对校园周边文具店进行检查

本报讯 随着2021年春季学期开学,海口市市政管理局制定印发《关于加强校园周边市容秩序管控的通知》,部署局属支队和各区执法分局开展校园周边市容秩序整治工作,重点围绕校园周边“门前三包”、占道经营、非机动车乱停放、食品安全、非法小广告、非法出版物占道销售等开展巡查整治,进一步净化校园周边环境。

记者 林文星 文/图

“店门口不允许占道经营”“不允许销售非法出版物”……新学期开学当天,海口市综合行政执法局文化市场行政执法支队联合琼山分局市容秩序行政执法大队,来到琼山三小开展校园周边环境整治。在校门外的书店、文具店等地,执法人员重点检查了经营单位销售出版物的情况,要求严格杜绝非法出版物销售,净化文化市场环境。

记者从海口市市政管理局获悉,2月21日以来,海口全市综合行政执法队伍累计出动2700人次、708车次,整治校园周边“门前三包”、流动食品摊贩、流动摊贩占道经营、散发小广告、非机动车乱停放等2276宗。同时,共查处“门前三包”、占道经营、非机动车乱停放219宗,罚款23800元。

其中,海口市文化市场行政执法支队组织各执法大队,清查校园周边的书店、文具店、

报刊亭等出版物销售单位,立案查处了涉嫌销售非法出版物的海口龙华家博诚商行和无证经营的海口龙华欢乐购商行2起案件,另有1家网吧因疫情防控不到位被责令停业整改。

此外,海口市数字城管指挥中心累计巡查发现“门前三包”、占道经营等学校周边市容问题132宗,累计处置117宗;海口市综合行政执法局机动巡查支队累计出动18车次,66人次,巡查41所中小学及周边路段,共整治共享单车乱停放15宗、占道经营4宗、乱张贴小广告2宗、散发小广告3宗。

海口市市政管理局相关负责人表示,对于巡查中发现的问题,已要求各辖区单位及时整改,执法人员将跟进整改情况,确保整改到位。接下来,该局将持续强化校园周边综合整治工作,为广大青少年创造一个文明和谐、整洁有序的学习和生活环境。